

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Умелая мамочка

Молодой парень шел по алее с букетом цветов, на душе у него было спокойно и радостно. Он шел к своей девушке, с которой встречался уже два года, он хотел сделать ей предложение в присутствии ее мамы он был полон решимости, связать с Мариной свою жизнь. Парня звали Алексей среди друзей просто Алекс, невысокий молодой человек работающий программистом в одной юридической компании. Его девушка была студенткой мединститута на 5 курсе.

Поднявшись на нужный этаж, он позвонил в двери, приложив букет цветов к стеклянному глазку на двери. Дверь открыла мама Марины, женщина средних лет в домашнем красном халате до колен.

— Здравствуйте, Ольга Николаевна, а Марина дома? — радостно спросил Алекс, смущенно опуская розы.

Ольга очень удивилась визиту будущего мужа своей дочери.

— Привет Леша, а она еще в институте, но она не говорила, что ты придешь — ответила ему женщина.

— Да я хотел сделать сюрприз, и я думаю мне еще нужно поговорить с вами — решительно ответил Алекс.

Женщина посмотрела на него и, улыбнувшись, впустила в квартиру.

— Ну что ж заходи, давай поговорим — сказала она, провожая его на кухню.

Алекс аккуратно положил цветы на стол и сел на мягкий диван за стол, мама поставила чайник и тоже села за стол. Алекс осмотрел ее, невысокая слегка полноватая, женщина с темной длинной прической, очень привлекательной фигурой, и выглядела она моложе своих лет. Она села за стол напротив него и посмотрела на него.

— О чем разговор? — тихо спросила Ольга.

— В общем, дело в том, что я решил сделать вашей дочери предложение — спокойно сказал Алекс.

Ольга молчала какое-то время, потом опустила голову, словно скрывая что-то.

— Ты точно уверен в своих словах, вы ведь не жили еще вместе, всякое может случиться — говорила Ольга с тревогой в голосе.

— Ольга Николаевна, вы же знаете, что я работаю, у меня свой дом я могу обеспечить ее всем

— Алекс говорил положительные слова в свою сторону.

— Вообще-то я не против, это ваше личное дело и я согласна отдать за тебя свою дочь, ты мне нравишься, и лучшего кандидата у моей Мариночки быть не может — говорила Ольга.

Оля встала, и начала возится с чаем, Алекс смотрел на нее и его мучил один вопрос уже долго время.

— А можно вам вопрос задать не скромный? — тито спросил Алекс.

Оля немного задумалась но потом сказала.

— Спрашивай свой нескромный вопрос — без настроения ответила Оля.

— Я никогда не видел Вашего мужа и отца Марины, где он сейчас? — осторожно спросил Алекс.

Оля тяжело вздохнула, она не ожидала, что он спросит именно это.

— Это не очень хорошая история, скажу одно, отец не видел Марину и она его тоже никогда

не видела — строго сказала Ольга.

Она сделала чай и снова села за стол, положив ногу на ногу.

— Так значит, ты все решил? — сменила тему Ольга.

— Да я настроен очень решительно — ответил Алекс.

— Я бы посоветовала тебе еще немного повременить, узнать ее получше, но я не хочу отговаривать тебя, просто даю совет — говорила Ольга, попивая горячий чай.

Еще полчаса они просто сидели и общались, Алексей начал волноваться из-за долгого отсутствия Марины. Он постоянно спрашивал, где она. Наконец он не выдержал и набрал нужный номер на телефоне. Но там были только короткие гудки. Ольга видела как он волнуется но не могла ничем помочь ему.

— Слушай, я думаю, она скоро придет, все будет хорошо, и мы еще погуляем на вашей свадьбе! — радостно говорила Ольга.

— Очень странно, телефон не отвечает, если не дозвонюсь, то сам поеду в институт и найду ее — Алекс начал волноваться.

Ольга, посидев еще несколько минут, встала и направилась к раковине помыть посуду, закончив, она повернулась к Алексу и сказала:

— Я в ванную схожу, ты не волнуйся, я уверена с ней все в порядке — она обняла будущего зятя и направилась к маленькой двери ведущую в ванную.

Алекс услышал, как зашумела вода, но он больше думал, что Ольга что-то скрывает о своей дочери, еще непонятно было, почему нельзя говорить об отце. Алексей уже думал пойти посмотреть на комнату Марины, но услышал глухой стук в ванной и тяжелый стон Ольги.

Алекс сразу подбежал к двери и громко спросил

— Ольга Николаевна, с вами все нормально? —

— Да, я тут на мыло наступила и упала — с трудом в голосе сказала Ольга.

Алекс, какое-то время стоял и не знал что сказать.

— Я могу вам чем-то помочь — спросил он.

В ответ последовало только молчание и какие-то шорохи, и звуки скольжения в ванной.

— Да помоги мне встать, пожалуйста — громко сказал она.

— То есть мне войти? — осторожно спросил он.

— Конечно, входи — сказала Ольга.

Он медленно открыл дверь и зашел, ванна была закрыта клеенчатой перегородкой, через которую было видно силуэт Ольги сидящей в ванне. Алекс отодвину в сторону клеенку и увидел Ольгу, сидящую в ванной с подвернутой ногой под ягодицами. От ее вида у него участилось дыхание. Перед ним сидела женщина в самом соку, ее мокрые волосы небрежно лежали на ее упругой груди третьего размера с большими сосками, она была просто находкой для мужчины. Алекс не просто смотрел, а откровенно пялился на нее.

— Хватит глазеть, помоги встать — недовольно сказала Ольга и протянула ему руку.

Алекс словно вышел из транса и помог встать ей, на этот раз ему открылась идеально выбритая киска с татуировкой красной маленькой розы на лобке. Ольга стояла, опираясь только на одну ногу.

— Что нравлюсь да? — с улыбкой сказала Ольга.

— Да, вы очень красивая, дальше сами справитесь? — спросил он.

Алекс чувствовал, как его член упирается в брюки, стараясь скрыть свое возбуждение, он старался поскорее уйти. Но Ольга заметила солидный бугорок у него между ног.

— Я думаю, что не справлюсь одна, помоги мне вылезти — сказала она.

Алекс взял ее за две руки, она перешагнула через край ванны, но второй ногой она снова наступила на злополучное мыло и поскользнулась. Алекс, стараясь не дать ей снова удариться, обнял, и буквально поднял ее из ванной, прижимая Ольгу к себе всем телом. Они еще долго смотрели друг другу в глаза, Ольга чувствовала, как восставший орган Алексея упирается ей в живот, она тоже обняла его, положив руки ему на плечи.

— Какой же ты плохой муж, ты женишься на моей дочери, а меня разглядываешь как подросток не видящий голую женщину — осуждающе сказала Ольга, но это больше слышалось как призыв к действию.

Алекс оттолкнул ее и внимательно осмотрел ее тело, упругая грудь с торчащими сосками, идеальная талия, и не менее возбуждающие половые губки, к которым Ольга приложила свой палец. Недолго думая он вновь обнял ее и крепко поцеловал, Ольга не сопротивлялась, а только подавалась его губам и она иногда пропускала в его рот свой язык. Алекс начал лапать ее грудь, он опускался ниже и засунул два пальца ей между ног от чего Ольга запрокинула голову назад, и тихонько застонала. Алекс больше не мог терпеть, он быстро расстегнул брюки и выпустил на свободу восставший член.

— О, какой большой, ты им уже имел мою дочку? — сказала Ольга взяв в руку восставший орган.

— Конечно, имел, и она стонала от него и просила еще, но вы мама можете попробовать его на вкус — тихо сказал он.

Ольга опустилась на колени, перед ее лицом был член около двадцати сантиметров, недолго думая она поцеловала его красную головку, потом взяла в руку ствол и начала очень умело сосать, она водила рукой по стволу и головка пропадала в ее сладком ротике. Она посмотрела на него снизу вверх и попросила

— Трахни меня зятек пожалуйста — сказала она облизывая головку члена.

Она встала к нему спиной и нагнулась, упершись руками о край ванны, обнажая свою мокрую киску и попку. Алекс приложил член к ее промежности, немного поводит головкой по половым губкам и медленно вошел на всю длину в ее горячую дырочку. Ольга никогда не думала что такой агрегат сможет зайти в нее, от несколько движений она застонала и кончила, Алекс тем временем схватил ее за бедра и вовсю трахал ее ускоряя темп. На каждый толчок Ольга отвечала громким стоном, Алекс не останавливался а только ускорял темп, она стонала еще громче, получив очередную порцию оргазма, медленно опустилась на кафельный пол. Алекс раздвинул ей ножки и лег на нее сверху и продолжил иметь Ольгу уже в миссионеркой позе. Ольга кончила еще раз и умоляла своего любовника сбавить темп. Алекс остановился, и поставил ее на колени, Ольга сразу принялась драть и сосать его член. Он уже был на грани, она открыла широко рот и яростно дрячила член в ожидании горячего семени. Алекс застонал, запрокинул голову назад, потом снова посмотрел на свою любовницу, и горячая струя спермы влетела ей в рот, она очень умело взяла в рот его головку и не отпускала, пока последняя капля не отказалась у нее во рту. Она проглотила последние капли и снова забралась в ванну, включив горячую воду, она стала промывать себе между ног, Алекс же стоял и не мог оторвать от нее взгляд, его член вновь зашевелился, обретая силу, он снова стоял как кол.

Ольга не могла не заметить этого

— Что, еще хочешь да? Хочешь трахнуть любимую мамочку? — сказала она лаская себя

между ног.

— Да мама я хочу вас поиметь — смотря голодными глазами, сказал Алекс.

Он залез к ней в ванну и лег под теплую воду из душа, Ольга нежно промыла его член при этом легонько дровича его. Она легла на него сверху и страстно поцеловала в губы, она сама насадила себя на его член и уже сказала на нем на коне. Она стонала и очень интенсивно массировала свою грудь. Затем Ольга достала из шкафчика какой то крем и смазала себе анус и член Алекса. И очень легко запустила его себе в попку, Алекс очень быстро приблизился к финалу, Марина никогда не пускала его в попку а тут ее горячая мамочка позволяет себе все. От этих мыслей он возбуждился еще больше и кончил горячим нектаром Ольге в попку. На этот раз он уже обессилил.

Какое-то время они просто лежали под теплой водой, потом Ольга нежно помыла его и напоследок наградила его поцелуем. Они вышли из ванной обессиленные, но довольные, Алекс не ожидал такого от Ольги. Но когда они вышли, то сразу услышали как скрепит кровать в комнате Марины. (Специально для ) Алекс быстро оделся и пошел в сторону знакомой комнаты.

— Не надо не ходи — внезапно сказала Ольга.

— Почему это? Кто там с ней? — удивленно спросил Алекс.

Но Ольга не смогла сказать а только опустила голову. Когда Алекс зашел в комнату то увидел как Марина стоит на четвереньках обнаженная а сзади ее имел какой то незнакомый мужик, они были настолько увлечены что не заметили как Алексей зашел к ним. Он стоял в дверном проеме и наблюдал, к нему подошла Ольга Николаевна.

— Я все объясню тебе, пойдём отсюда — сказала Ольга и повела его в кухню.

Они тихо ушли из комнаты, так и не потревожив сладкую парочку. На душе у Алексея было все перепутано. Ольга сразу налила ему водки и он осушил стакан до капли.

— Вы все подстроили в ванной, да? — тихо спросил Алекс.

Ольга осушила свой стакан и сказала

— Да, я хотела прикрыть ее — говорила Ольга.

— Значит, она все время была здесь, а вы не пускали меня в ее комнату, и еще эта татуировка розы, у вас это семейное что ли? — спросил Алекс.

Но Ольга ничего не ответила, она только молчала и боялась смотреть на Алекса.

— А вы хорошо меня провели, целых два года я думал, что Марина любит меня — сказал Алексей.

— Она, правда, любит тебя, она после учебы обещала уйти с этой работы — оправдывалась Ольга. Но Алекс, молча, встал, отдал коробочку с кольцом Ольге и направился к выходу. Проходя мимо комнаты Марины, он встретился с ней взглядом, она одевалась и когда заметила его, буквально замерла на месте, они смотрели друг другу в глаза, потом Алекс отвернулся и ушел.